a
LA IS

TRy

A\

ABLOY

D00763624/5

BIGSUR Evo Version Applique

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

TRAFIC INTENSIF
EVACUATION
ENCEINTE SECURISEE

Approved 2020-12-23



ABLOY

Table des matieres

INSTALLATION DE SERRURES ET GACHES ELECTROMECANIQUES ENTA8A6 .........cvuveivrieererieeiesseeresssessssse s sssaesessaessans 4
RECOMMENDATIONS POUR L'INSTALLATION ET LA POSE .....uuttiiiiieeeiiite ettt e sitte e e st e e ssite e e siveeessabaeessasaeessasaeessnstaeesnnseasssnsseesnns 5
RECOMMANDATIONS POUR LENTRETIEN ....oiteitieitteitieit ettt ettt st st st ettt et sbe e b e e s e sanesanesseesaee st enneenneeneesneenneennens 6
1 — PREPARATION DE LA SERRURE .....cuttittiterttesttesie ettt ettt ettt et e e sate st s heesbe e bt e et s et e e b e e b e e b e e s e eabesenesaeesbeenb e e st enetenneeneesrnenneenrenn 8
DTl oo To] oY A= g [N or- oo | A ST TPPRPU PPN 8
Installer €S DOUChONS A @XIFEMITES. .....ooiiiiiie ittt et s bt e s bt e e bt e s bb e s b et e sbbe s be e e sbeeeaneeesaneenees 8
Changer la main de 1a SErrure (18 Cas ECREANT) .........ii i e e e s e e e st e e e e eteeessbeeeastseeeessseesrsseeeasnsseeeannes 9
Démonter la cale centrale (en cas d’utilisation d’un bloc de Protection)........cccccuiiiieiiiieiie e 9
Raccordement des cables d’ alimentation ...........ei it nnee e 10
2 — PREPARATION DE LA GACHE (€01 U OU REPELILION) ...c..veeuveeieiieniieiie sttt ettt st s s sae et et ssaesbeenneeneas 11
(BT ToT o) (=T g [N or- T o Lo ] USSP 11
U= ol Tl =] oT<] A1 4 o] o RO OO PRSP P PP P OPSPOPPOP 11
== Tl o [ =] o= 14 [ o I USSP 11
Gache en U : Changer la main de 12 BAChe (/€ COS ECREANT)..........uueeeecuieee ettt e et ette e e e stre e e e aba e s e eaaee e eabeeaans 12
Gache répétition : Changer 1a Main (/& CAS ECAEANT) ........c.oouivieiiiieeieee ettt ettt st st esae e st e et eateeatesaeesseensean 13
Gache répétition : Changer 1a Main (/& CAS ECREANT) ........c.oovieieiiiieeieee ettt ettt st e sae e st e et sateeatesaeesseensean 14
Gache en U :Installer 1es boUChONS A’ @XErEMItES......coouiiiiiiieieeeee ettt st st sbe e st b et esbeesbeenreas 15
Gache répétition ; Installer Ies boUChONS A’ @XErEMILES .....c...eiiiiiiiii ittt saee e sbe e e saeeenees 15
3 — PREPARATION DU SUPPORT (POIte / HUISSEIIR) ...eveeeveeteeieeteeieittesteesteeeteeeteeteetaeeteeeteesteesbeeasesssesasesasessseseensesnseensesssesssesseesens 16
Déterminer |2 CONFIGUIATION 0B POSE .....iiiiiiieieciieeeeeee ettt e e et e e et e e e st e e e ettt e e e s ataeeesbbeeeesseeeeassaseesabbaeeassseesassaaeeansseeeassaessanseens 16
L Lol T o LT U] o oo Y Y=Y U U PUUE P 17
Percer le support (le cas échéant selon les acCesS0Ires ULIlISES) .....c..ieiiiiiiiiiiiiiiii et re e e e rae e ee e baeesane e 18
A — INSTALLATION ...ttt ettt ettt ettt et shte s bt e st e bt e et sateshe e b e et e ea b e ee b e sabesbe e s st e sb e eae e eae e eaeeeb e e b e eabeeabeeabesaeesheenae e bt enseeateebeesbeenbeenbens 19
Mises en garde avant iNSTAIlAtioN .........uuiiiii e e e e e e et e e e e e e e st b e e e e e e e e st taraeeeeeeaaarbaaaaeeeeeeaarrraes 19
Préfixer 1a 8AChe (U OU REPETITION) ...iccueeeiiiicieeciieciee ettt ettt et e et e st e e et ee e be e e aeesba e e beeeateeesaeestaeenseesnsaeanseesnsaeeseeesaeansnennn 20
Préfixer le proteCteUr (1€ CaS ECNEANT).......c.uii ittt e e e e e s bt e e e e tte e e eeabaeeestbeeeessbaeseeasaaeessbeeesassaeseansenns 21
PIETIXEI 1 SEITUIE ..ttt ettt et s he e s bt e bt et e e a bt ea b e sbee s bt e sb e e s bt emb e eas e eaeeebeeabeenb e e beeabeeabesaeesaeesaeenbeenbeentens 21
1Yo o1 =Y Y o D d=T gl [N oxY] ' o [ PR 22
LCF: Lol g TSl =T o 1= 14 o o T PSRRI 22
Bloquer le semi fiXxe €N POSITION € FEIMEE M ..ocuuiiii ettt e e st e e e e ette e e e abae e e sbbeeeeataeeeeasaaeeesbaeesnstaeseansenns 22
Ajustement des positions de la serrure et de [a gache (U U REPELITION) ......ceueeeveeiieiiieiiiie ettt e 22
Fixer définitiVemMENT 12 SEITUIE....c..ei ittt ettt et et e r e s r e r e e r e e resanesenesmeesreenneenneennens 23
Fixer définitivement 1a 8Ache (U OU REPEALITION) ...ccc.uuiiiiiiiieieee ettt ettt ettt e e et e e e e aba e e e s bb e e e eaabeeeeeanaeeeesbeseenstaeaeennenas 24
5 — GACHE REPETITION: MONTAGE FINAL...cettiiiiiiiiititee e ettt e e e e sttt et e e e s e aab et e e e e e e saaaaa bttt eeeesaaaanbaaeeeaeeesanbbbeeeaeeesaanssraeeeeeesasnnnreee 25
(20T 0 g To T 0 =Y g TN o Y= T o - [P 25
POSEN 12 BACNE Plat DASSE .. .eeiiiiiie ettt e ettt e et e e e et e e e e etbeeeeetaaee e e bbeeeeasteeeeaabaaeeabbaeeaatbaeeeebaaaeatteeeeantaeeeaaneaas 26
6 — GACHE REPETITION + RALLONGE : POSE d€S FAlIONZES ...uvviiieiiieiiiiiiiee ettt ettt e e e e e s taee e e e e e e s eabaa e e e e e e e e abaaaseaaeeseensnnnes 26
(070 10T o =T G 1T = | Fo ¥ =TS 26
Mesurer |2 IongUEUN tOtale dES FAllONGES .....ccicuiiii et ee e e st e e s s et e s asae e e s seeeeesnseeessnseeeesnsseeeannsaeennnnens 26
DEMONTEE I€5 CAPOLS ....eitieeiiiiieeeiiee ettt e e ettt e e ettt e e eeteeeeeibaeeeesabeeeeessaseesataeaeasssseaassaaeeaassesaansseseeassaseeaabseaeaasssessensssaessseseeassaeeeansenns 27
2

. ] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824554
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824555
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824556
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824557
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824558
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824560
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824561
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824562
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824563
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824564
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824565
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824566
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824567
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824569
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824570
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824571
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824574
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824575
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824576
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824577
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824578
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824579
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824580
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824581
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824582
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824584
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824585
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824587
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824588
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824589

POSEr 18S DOUCNONS, SEITUIE BT BACKE ...eiiieiiie ettt e e e e et e e e st e e e e s te e e s asaeeesateeeeasseeesenseaessnseeeeanssaeesnnsenns 27
Couper 3 rallonge de 12 HHIGE FIllETEE ...ttt et bt e s be e s bt e st e e st e e be e e sbtesbeeesaneeneas 28
Rallonger 12 tige fillet@ PENE NAUL....couiiiii ettt s bt e b e s e e bt e s b et e bt e s beeeneesbeeenneenane 28
Fixer |€s rallonges + UIAE PENE NAUL......cccciiiiiiii ettt e s e e e et e e s tar e e e s taeeeessaeeeassaaeesasseeeasstseesnsaaeesnsseesanssneennnsrens 28
Monter le péne haut et 12 PIECE A GUILAZE ..cccuviii e e e e e s e e e e tte e e eeabae e e satbeeeestaeessnsaeeesnsseeeanssaeesanneens 29
7 — GACHE REPETITION: POSE de 13 BAChE AU ...coueiiiiieie ettt sttt et sbe e st esbe e sane e e 30
(DTl oY o) A=Y gl [T or- o Lo ] (RSP 30
oIy gl = T - 1ol o TSRS 30
REGIET 1€ JEU ettt ettt e b e e bt e bt e st e e e bt e s b et e b te s b et e bt e s b et e bt e s be e e st e sa b et e bt e s b e e e bee s beeennee e beeennee et 30
Rl =L G I G OO PPPU R UUOUPUPPPTRRRPIRt 31
20T T e TV X< o Tl Y o LA T [ o LU SRR 31
9 — FINITION ET MONTAGE DES ACCESSOIRES .....oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieteeeeeteee ettt ettt ettt et et et e teeetetetereseserererereretereseseseteretererererererererererererens 32
Remonter I'ensemble des capots de la serrure et de 12 GACKE ......coviiiiiiiiii e 32
Clipser les 2 caches (GAChe REPETLILION BT SEITUIE) ...ccccuiiiiiciiee e ciiee ettt ettt e et e e et e e e s eta e e e stae e e e tteeeseasaaeesbaeeeassaeseesaseeasreeeans 32
10 — VERIFICATION DU FONCTIONNEMENT L.ttt ettt et e et e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e s e e e s e s eeeeesesesesenenens 34
AVaNt 1€ racCOrdemMENT BlECEITGUE ...coueiiiiieiie ettt ettt e et st e et e st eeabeesabeesabeesabeesabeesabeesaseesabeesnseesabaeenseenane 34

Apreés le raccordement électrique de la serrure, de EXEA/EXEA CONTROL (le cas échéant) et configuration du Web Browser . 34

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23


file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824590
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824591
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824592
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824593
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824594
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824596
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824597
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824598
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824600
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824602
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824603
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824605
file:///C:/Users/jumena/AppData/Local/Temp/tc_jumena_0_1562924855229/D000763624.docx%23_Toc13824606

ABLOY

INSTALLATION DE SERRURES ET GACHES ELECTROMECANIQUES EN14846

Les éléments de sécurité de ce produit sont essentiels pour sa conformité a la norme EN14846:2008. Aucune modification
d’aucune sorte, autres que celles spécifiées dans ces instructions, ne sont autorisées.

EQUIPEMENTS : le dispositif doit étre impérativement équipé de ses équipements (organes de manceuvre intérieur et extérieur
et gaches) lors de la certification.

Collection Serrurerie
* BIGSUR ™2 8504xyy.0
s BIGSUR ™2 8506xyy.0

ASSA ABLOY France SAS
106 Avenue Marx Dormoy

92120 Montrouge - France
19

0333

EMI4846:2008 [ - [-T-TDJT -T-T7-T-T7-
Déclaration des performances :

https://fabloyfr.assaabloy. com/fir/abloy/abloyfr/extranct,

dop n"091)

Usage prévu : apte a une utilisation sur les blocs-portes résistants
au feu J étanches aux fumées

A

GACHE ORGANE DE| ORGANE DE
PROTECTEUR
SERRURE MANCEUVRE | MANCEUVRE | ROSACE C?(LINCDREJ
Droite | Gauche | INTERIEUR EXTERIEUR
8504A00.0 | 2974.00.1 | 2974.00.2 7320.42.0
1746.10.0 7320.47.0
8504A10.0 | 2974.00.1 | 2974.00.2 1746.11.0 7320.52.0
8504A20.0 2974.00.1 | 2974.00.2 1746A30.0 1746.12.0 7320.57.0
1746A31.0 1746.13.0 1746.20.0 7320.62.0
8506A20.0 2976.00.1 | 2976.00.2 1746.15.0 1746.14.0 7320.67.0
8504A25.0 | 2974.00.1 | 2974.00.2 1746.16.0 7320.77.0
1746.17.0 7320.87.0
8506A25.0 | 2976.00.1 | 2976.00.2 7320.97.0

CONFIGURATION DU-BLOC-PORTE (couverte par la certification EN14846): le dispositif ne peut étre installé uniquement sur un
bloc porte a 1 vantail en ouverture vers I'extérieure ou vers |'intérieure, et convient pour une utilisation sur bloc-porte Coupe-
feu.

Quverture en tirant

Ouverture en poussant

. ] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

RECOMMENDATIONS POUR L’ INSTALLATION ET LA POSE

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Les fermetures d’urgence et les serrures ou gaches électromécaniques fabriquées suivant les présentes normes
européennes procurent un haut degré de sécurité des personnes et une sécurité des biens raisonnable a condition
gu’elles soient installées sur des portes et des huisseries en bon état.

Il convient de vérifier la porte afin de s’assurer qu’elle est correctement pendue et libre de tout blocage.

Il n’est pas recommandé de fixer les fermetures d’urgence et les serrures ou gaches électromécaniques sur des portes a
ames creuses.

Il est recommandé de vérifier que la construction de la porte permet I'utilisation du dispositif, c’est-a-dire, vérifier que
les paumelles excentrées et le débattement engageant des vantaux permettent aux deux vantaux de s’ouvrir
simultanément, ou vérifier que I'espace entre les vantaux ne soit pas différent de celui défini par le producteur de
fermeture pour issue de secours et de serrure ou gache électromécanique, ou vérifier que les éléments manceuvrables
n’interférent pas, etc.

Avant d’installer une fermeture d’urgence et une serrure ou gache électromécanique sur une porte résistant au feu
et/ou étanche aux fumées, il convient d'examiner la certification d'homologation du bloc-porte résistant au feu sur
lequel la fermeture pour issue de secours et la serrure ou gache électromécanique ont été essayées pour prouver de
I'aptitude a étre utilisée sur une porte résistant au feu. Il est de la plus grande importance qu’une fermeture pour issue
de secours et qu’une serrure ou gache électromécanique ne soient pas utilisées sur un bloc-porte résistant au feu dont
la durée de résistance au feu est supérieure a celle pour laquelle elle a été approuvée.

Il convient de s'assurer qu'aucun joint d'étanchéité ou de calfeutrement, installé sur le bloc-porte complet, ne
compromet la manceuvre correcte de la fermeture d’urgence et de la serrure ou gache électromécanique.

Lorsque les fermetures d’urgence et les serrures ou gaches électromécaniques sont fabriquées en plusieurs dimensions,
il est important que l'installateur choisisse la dimension appropriée.

Des fixations différentes peuvent étre nécessaires pour installer les fermetures d’urgence et les serrures ou gaches
électromécaniques sur les portes en bois, en métal ou les portes en glace sans encadrement. Pour une fixation plus
shre, des vis a douille traversante, des renforts et des rivets peuvent étre utilisés.

A moins qu'elles ne soient spécialement concues par le fabricant, les fermetures d’urgence et les serrures ou gaches
électromécaniques ne sont pas prévues pour étre utilisées sur des portes a double action (va-et-vient).

Les instructions de pose doivent étre suivies soigneusement pendant I'installation. L’installateur doit communiquer ces
instructions et toutes les instructions d’entretien a 'utilisateur.

Il'y a lieu de monter les pénes et les gaches de maniére a permettre leur engagement en toute sécurité. Il convient de
veiller a ce qu’aucune projection des pénes, en position rétractée, n"'empéche le libre battement des portes.

Lorsque les fermetures d’urgence et les serrures et gaches électromécaniques doivent étre installées sur des portes a
deux vantaux a recouvrement et équipées de systéemes automatiques de fermeture, un dispositif de sélection de
vantaux conforme a I’'EN 1158 (voir bibliographie) est généralement installé afin d’assurer la séquence de fermeture
correcte des portes. Cette recommandation est particulierement importante eu égard aux blocs-portes résistant au
feu/étanches aux fumées.

Tous les composants spécifiés pour I'installation doivent étre installés de fagon a assurer la conformité a la norme
européenne.

Les dispositifs de sécurité de ce produit sont indispensables pour sa conformité avec I'EN 14846. Aucune modification,
autre que celles décrites dans ces instructions n’est autorisée.

Afin d’assurer le bon fonctionnement de la serrure, la température d’utilisation doit étre comprise entre -20°C et +60°C.

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

RECOMMANDATIONS POUR L'ENTRETIEN

Afin de s’assurer que les performances sont conformes au présent document, il convient d’effectuer des contréles d'entretien
de routine a intervalles d'un mois maximum (ou période recommandée par le producteur) :

A)
1.

w

B)

Tous les mois :

Inspecter et manceuvrer la fermeture d’urgence pour s'assurer que tous les composants sont en état satisfaisant de
fonctionnement ; En utilisant un dynamometre, mesurer et enregistrer les forces de manceuvre pour ouvrir la
fermeture d’issue de secours.

S'assurer que la ou les gaches sont libres de toute obstruction.

Vérifier qu’aucun dispositif de verrouillage supplémentaire n’a été ajouté a la porte depuis son installation initiale.
Vérifier périodiguement que tous les composants de la fermeture d’urgence fonctionnent toujours correctement
conformément a la liste des composants agréés fournis initialement avec le systéeme.

Vérifier périodiguement que I’élément manceuvrable est correctement renforcé et, en utilisant un dynamomeéetre,
mesurer les forces de manceuvre pour ouvrir la fermeture d’issue de secours. Vérifier que les forces de manceuvre
n’ont pas changé de maniere significative par rapport aux forces de manceuvre initiales.

Au montage et au moins une fois par an ou toutes les 100 000 manceuvres :

Lubrifier la fermeture d’urgence et sa gache.

100 000 manceuvres

~——

N

2520 mm maxi

100 000 mancsuvres

@ 270kg maxi

~—7 7

100 000 manceuvres

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

ANATOMIE ET PIECES DETACHEES

Gache &
@\
’gé/\* \ @/ //- Crochet

Gache répétition

‘ /’ Module AP

' Serrure
R

¢&ZEAV§V¢
\

Rosace Béquille

=iy
/
A

N
o g

Palette EXEA /

/ _5, . EXEA Control

. N
2

Palette
de tirage

=

éiﬂ g

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

1 - PREPARATION DE LA SERRURE

Fixation
2 Vis M4 x 80

Démonter le capot

l

Fixation
4 vis
M3 x 10

Installer les bouchons
d’extrémités.

<

Siinstallation Gache Répétition,
remplacer le bouchon haut de la
serrure par la piece raccord (dans
la boite accessoires kit rallonge)
voir 1.2.2

Coté capot

Fixation
4 vis
M3 x 10

Coté support

1.2.2

Fixation

Approved 2020-12-23

An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY




ABLOY

1_3 Changer la main de la serrure (le cas échéant)

e

1. Monter la plaquette
=>» le péne % tour sort de son empennage
2. Retourner le péne % tour
3. Repousser le péne % tour dans son empennage
=> la plaquette redescend.
4. Veérifier manuellement le fonctionnement des % tours

Démonter la cale centrale (en cas d’utilisation d’un bloc de protection)

Uniquement sur la face d’appui du support, dévisser les 3 vis puis démonter la cale de maintien centrale.

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

1.5 Raccordement des cibles d’alimentation

Fenétre de sortie des cables pour
chemin de cables en applique sur

le support
Fenétre de sortie des cables pour
R chemin de cables encastré dans le
DﬂﬂC support
Toujours du c6té de la face 1@ > ©
d’appui sur le support, J
glisser les cables a I'intérieur j ] ]
du bandeau serrure puis ®
raccorder la connectique ®
Fenétre de sortie des cables pour
chemin de cables encastré dans le
support
o (19
) Tkle
®
8|0 ©)

—1

\_‘L‘

Fenétre de sortie des cables
pour chemin de cables en
applique sur le support

Fenétre de sortie des cables pour

chemin de cables encastré dans le
support

A Pour le raccordement électrique de la serrure, se référer a la notice de cablage .272.50.2

10

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23




ABLOY

2 — PREPARATION DE LA GACHE (en U ou Répétition)

Démonter le capot

P Fixation

6 Vis M3 x 10

Sur gache répétition : 213 Sur gache répétition :

Démonter le guide péne haut si
montage d’une rallonge

Démonter les pénes haut et bas

11

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

2

1

Gache en U : Changer la main de la gache (/e cas échéant)

-
o
n‘-""”",“ -"’.‘f
R
o e
e _,.e-""‘ <204l
(e

12

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

Gache répétition : Changer la main (/e cas échéant)

Inverser le positionnement de TOUTES les plaques extérieures et leurs supports (dévissage & revissage)

Enlever toutes les plaquettes Enlever tous les supports

Inverser le tout

13

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23




ABLOY

2.4.3

Gache répétition : Changer la main (/e cas échéant)

Inverser la crémone (dévissage puis revissage)

Inverser

14

Approved 2020-12-23

An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY




ABLOY

Gache en U : Installer les bouchons d’extrémités

Fixation
2vis M3 x10

Fixation
2 visM3x 10

\SH:H

Rayon sur le c6té arriere de la gache

[

2.6

Fixation

2visM3x 10

Fixation

Gache répétition ; Installer les bouchons d’extrémités

Fixation
Si installation d’une rallonge, 4 vis
remplacer le bouchon haut par M3 x 10
la piéce raccord (dans la boite \ L C
accessoires kit rallonge) L ""‘? \-—}-JL‘;-T_-,:J

15

Approved

2020-12-23

An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY



ABLOY

3 — PREPARATION DU SUPPORT (Porte / Huisserie)

Déterminer la configuration de pose
Serrure sur vantail — en tirant Serrure sur bati — en tirant

Axe Foullot Axe Foullot

Barillet Barillet
Porte Porte .49
_’ 4 3 8
50 50
Serrure sur vantail — en poussant Serrure sur bati — en poussant
64 58

2 mm en débord

Lf ‘ ) 5

)%

Porte NOINETINeTiy Porte { o
Axe Foullot Lm J L fJ Axe Foulllot
Barillet 438 438 Barillet

Serrure sur vantail avec gache plate — en poussant

h

Porte ;' ila.%{‘;i?z'
Axe Fouwllot 8 = :
Barillet

ATTENTION : Veiller a ce qu’aucun corps étranger (copeau, limaille, résidus fils électriques) ne péneétre a l'intérieur de la
serrure

16

. ] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23




ABLOY

3.2

Tracer le support serrure

Axe Foullot Barillet

Selon la configuration de pose, tracer sur
le support un axe VERTICAL
correspondant a I’axe du fouillot / barillet

A partir d’une cale (ép. 10mm environ),
tracer un axe HORIZONTAL a 1032.5
mm correspondant a I'axe du fouillot

La cale sert a la pose de la serrure et de la gache.

17

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

Percer le support (le cas échéant selon les accessoires utilisés)

Fixer le gabarit (Page Annexe) sur le support en
superposant les axes horizontal et vertical avec ceux
préalablement tracés sur la porte.

Pointer et percer le support selon les

‘ accessoires utilisés

\
BEE 3016
£5T Débouchant
L o m
" S&8e
@ Q%
@ [l Axe horizontal
Axe du fouillat
n
& 2220
\ Débouchant
30
\_ﬁ_ [ip]
N R @ 50 =
Lﬂ. .
@© RN Non débouchant
B - 2 % coté extérieur
| ><

16

2 35

Oblang débouchant
caté extérieur

NN

4 points de fixation
pour vis @5

Non débouchant

cote exterieur

—

Pour pose d’une
garniture Extérieure

Pour pose d’un cylindre traversant sans protecteur

(Inutile dans le cas d’une pose d’un protecteur)

Pour pose d’un protecteur

A @50 non débouchant selon épaisseur porte

& Avant utilisation, toujours vérifier I’échelle d’impression du gabarit

Longueur du protecteur avec cales | Profondeur du pergage @ 50 (mini)
X Y

50 mm 36 mm

55 mm 41 mm

60 mm 46 mm

65 mm 51 mm

70 mm 56 mm Y

75 mm 61 mm

80 mm 66 mm 1
2T 1
Q (@)
g’ Te)
5 8
'Q il
(o]

X

18

Approved 2020-12-23

An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY




ABLOY

4 — INSTALLATION

Mises en garde avant installation

Pour assurer un fonctionnement correct a I'ouverture et a la fermeture de la porte, s’assurer que le chant de la porte ou de
I'huisserie (selon le cas) est exempt d’aspérité ou tout défaut pouvant entraver le mouvement des pénes % tour coupe-feu

Chant de I'huisserie

PORTE PORTE
Ll o o -

Chant de la porte

|

Avant de se lancer dans l'installation, anticiper les écarts d’alignement entre le plan de la porte et celui de I’huisserie par un
calage d’épaisseur appropriée.

ATTENTION : Le calage doit prendre en compte les éventuelles déformations du support. Le maintien de la porte doit se
faire par le module AP, non par les crochets. Pour le contréler, porte verrouillée, positionné a I'intérieur, tirer sur la porte et
vérifier que les crochets sont libre sur un léger débattement, le péne du module AP, lui, doit étre en appui dans la gache.

Défaut d’alignement maximum admissible : + 2 mm
o /TI T
i N

Calage Calage

O

Calage Calage

Respecter un jeu de fonctionnement entre la serrure et la gache compris entre 4 mm et 8 mm selon le cas de pose (voir
paragraphe : Préparation du support)

19

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

Préfixer la gache (U ou Répétition)

Mettre la vis au centre des
oblongs horizontaux

X\ Ne pas bloquer

1Vis M5

1Vis M5

J————— GacheenU

Gache répétition

Poser la gache sur la cale

RESPECTER les configurations de pose - voir paragraphe 3.1

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

Préfixer le protecteur
(le cas échéant)

Préfixer la serrure

Aligner les pointes haute et basse de la
contre-plaque sur I'axe fouillot / cylindre tracé
sur la porte et centrer approximativement le
protecteur par rapport au @50 réalisé dans la
porte.

Fixer le protecteur sur le-support a I'aide de 4
vis M5 (Sans blocage excessif pour permettre
ensuite un réglage fin)

Poser la serrure sur la cale utilisée préalablement pour préfixer
la gache

OU le cas échéant

Présenter la serrure sur le protecteur préalablement

préfixé sur le support (prendre soin a insérer correctement la
contre-plaque du protecteur dans la serrure)

Axe du fouillot / barillet

eﬂ

En cas d”installation
, . Logement
d’une garniture
L. . de la contre-
extérieure, déplacer
] . plaque du
les écrous mobiles
- > protecteur
coté face en appui sur
le support == 8
B ||[o o
[ °e® ||
1 Vis M5

Tout en alignant I'axe fouillot cylindre de la
I serrure par rapport a I'axe vertical tracé sur la
" porte, fixer la serrure a I'aide de 1 vis M5
o centrées dans les trous oblongs horizontaux Bas
- et Haut.
$
=

(Sans blocage excessif pour permettre ensuite
un réglage fin)

1Vis M5

®

Poser la serrure sur la cale

21

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

VIW/Rll Monter et fixer le cylindre - Cylindre double ou simple
" Foi) entrée selon choix des

LAl L;] plaque de tirage extérieure,
- ——m ensemble béquille
A- Ne pas utiliser de cylindre a bouton g [ ° g intérieure, EXEA/EXEA
CONTROL

A Ajuster la longueur de la vis du cylindre a la
longueurL: 70mm <L <75 mm

Semi-fixe

fermé Gache répétition :

Bloquer le semi fixe en position « fermée »
/,l — q P

Ajustement des positions de la serrure et de la gache

(U ou Répétition) .

Apres avoir contrdlé le parallélisme de la serrure par rapport a son
support, puis serré les vis centrées dans les trous oblongs Haut et Bas N i
de la serrure, ajuster le jeu gache / serrure selon la configuration de
pose (paragraphe 3.1) en déplacant horizontalement la gache par ()
rapport aux vis positionnées dans les trous Haut et Bas de la gache. fm— m—)

4 mm et 8 mm

Respecter un jeu entre la gache et la serrure entre U

Porte ouverte, a I'aide d’'une béquille provisoire carré de 8 mm et du J
cylindre préalablement installé, vérifier le fonctionnement de la serrure
au fouillot et & la clé.

Aprés claquement de la porte, renouveler la vérification du
fonctionnement de la serrure au fouillot et a la clé ainsi que la
réouverture de la porte. 1

Contrbler le centrage vertical des pénes-crochets, % tours et anti-
panique dans leurs empennages respectifs. 1

empennages respectifs, fixer la gache a l'aide de vis @5 dans les trous
oblongs verticaux Bas et Haut, retirer les vis des trous oblongs
horizontaux et ajuster la position de la gache. = l

Si besoin de centrer verticalement les différents pénes dans leurs o I

22

Approved 2020-12-23

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY



ABLOY

Fixer définitivement la serrure

4 vis

4vis

/?‘

I @ |

L

118 | -
l 4 vis i Hﬁﬂ
.

4 vis

4vis

\ @g 0
A&
\
1= 2 m
1l L =
) e
@:l“
y
Pointer tous les trous et fixer la
serrure a |’aide de vis M5
(4 vis par boitiers pénes) %
=
0
. .

23

Approved 2020-12-23

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY




ABLOY

Fixer définitivement la gache (U ou Répétition)

]

|
53

|
s

| &

[ =1 o —
T

4 vis minimum a positionner selon la configuration de pose
(A I'opposé de I'effort des pénes-crochet exercés sur les vis de fixation de la gache)

GacheenU Gache répétition

Au moins 1 vis
dans cette zone
pour maintien

4 vis de ce coté Ou 4 vis de ce coté

Hjc: JE=iE i

E— «~— (OR®)

2
T : T‘ % [0 O
il
§ T O (@)
S
Iy . &
00 of

T
]
|

LjL/ 4 Vis sur support péne bas

Pointer tous les trous et fixer la gache a I'aide de vis M5

24

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

5 — GACHE REPETITION: MONTAGE FINAL

Remonter le péne bas

Uyl

Il

S

Ouvrir Cré -
uvrir Lremone

o6
3 U}\ ol U 4

L
L

I

N/ Sﬁ J .
L k Serrer les écrous aprés
Resserrer la vis latérale 1 4 4 a
o o réglage débord péne
4 D
) ™
OO
[ [3 1
( j- ()
& O
oo 'E]I o |0
| —Hd E dl
t‘_\‘»:: j,‘
l:/ 2

\ Placer la tige filetée pour

assurer un débord 2/3

25

) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

Poser la gache plate basse

Positionner la gache plate

Fixer la gache par 4x vis M5

Faire un trou @20 profondeur 30 mm au sol

6 — GACHE REPETITION + RALLONGE : Pose des rallonges

Mesurer la Couper les rallonges
longueur totale
des rallonges
£
£
_,—" _ﬁ o™
\\\ '
“_haut de porte -
Rallonge complete
= Poutre + capot
'
\
\ COUPES
/\__.......__.
/"
/
e @ /
g 5
s || 8
£
£
o
hr
26
- ) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



% ATTENTION au sens de montage

Sur rallonge serrure

(Bouchon plein)

Sur rallonge gache

(Bouchon avec passage péne)

Ué— :;; : ._:..—_:—_.‘T\. = S
.lgui;; B ™ 0 4
2 vis @ "
- -
@)
0 Q |
0 @] 0
Q
: o 9
Q
g Q
O
Q.
2
27
: An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

Couper la rallonge de la tige filetée

9
Ramener les écrous + rondelles \

Puis couper a la longueur L
m Rallonger la tige filetée péne haut

Péne l Rallonge

k. Bien serrer

Fixer les rallonges + guide péne haut
j”" .\ # * ——
y o] C 1 1 N 1! & 3 QJ 'l
) e ® @ :‘ =)
4 vis M5 1F = ~ e
impératives ; \ S r:z Eﬁ /> O ze\/irsaﬁ?,:égo mm
\__-‘ '-rl ) | —
O O C = il
= = -
2 N N
2 vis par 200 mm de 5 3 :'\ olk
rallonge | O O O A T
1O ~ 3 O
| N ” 8 1|
= e .
I B &l
—r o 7
) D

28

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

m Monter le péne haut et la piéce de guidage
Placer la tige filetée
< = pour assurer un
R débord 2/3 mm
‘ i [ o T |

o {'\:)

O O

,':~ ) \/—ju

O O

N\ h—br "

() - )
O @)
() =
U/ /
7\ . =
5 A . ‘ A
~ N 40 mm minimum
A3 , / A\ 4
™
-

Piece de guidage /k Ol

2 vis M5

~[]
)|

-~ -~
/
)\

| I
\\

A 3

Serrer les écrous apres
réglage débord péne

Resserrer la vis
latérale

I

) 1

1 l B Crémone ouverte
-

29

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23



ABLOY

7 — GACHE REPETITION: Pose de la gache haute

Démonter le capot

Poser la gache e S _.,-_

4 vis M5 impératives

Caler au besoin
pour alignement

Régler le jeu

A I'aide des plaquettes A ou B

Régler le jeu de battement semi-
fixe : 1 mm maxi

30

- ) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23



ABLOY

8 — REGLAGE
Réglage du péne Anti-Panique
Seu.l le péne anti-panique doit assurer le maintien de la porte en position fermée. ———— ﬁ;/
A En aucun cas les pénes % tour et crochet ne doivent toucher la gache dans leurs 4
empennages respectifs.
Si besoin, régler le positionnement de la plaquette du péne anti-panique coté gache i
Desserrer les 4 vis de maintien de la plaquette réglable. Jeumax:1a2mm
Possibilité de les dévisser complétement pour faciliter les réglages
Déplacer sur la gauche ou la droite la plaquette de réglage du péne En cas de contact sous I'action d’un joint
anti-panique en agissant sur chacun des 2 excentriques. d’étanchéité ou d’un voilage du support
Vérifier le positionnement du péne anti-panique dans son Effort maxi admissible : 120N
empennage.
Resserrer les 2 vis de blocage.
Resserrer les 4 vis de de maintien de la plaquette réglable. — ||
S
c
©
o
(0]
E
;\L b
E tri oy
xcentrique € 5
<« 3
N (Clé 6 pans de 4mm) :
“n
()
v <
e a
o i
. o 2 .
I\/|s (llle maltntlen de 3 @
a plaquette .
plaq Plaquette réglable § a ﬂ‘l‘ 0
du péne anti- g | L
«——— Panique o ’ @
®
4 — ®
©
B & 0
® 0
]
) oQ
s [
Excentrique =
3 ® & g (0o
(Clé 6 pans de 4 mm) o
©
@ [ ®
® @ & |@
()
©
® % [
o 2
O ! ! _ | Pour faciliter les différents réglages, chaque plaquette de la gache - = . 0] )
- @- pour le péne anti-panique ainsi que pour chacun des pénes % tour / © o
- - ) : - pim
crochet - est réversible et asymétrique. T/L//

. ] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23




ABLOY

9 — FINITION ET MONTAGE DES ACCESSOIRES

Remonter I'ensemble des capots de la serrure et de la gache

En cas d’une sortie des cables en applique
sur le support, retirer I'un des opercules a
I’arriere du capot de la serrure.

Clipser les 2 caches (Gache Répétition et Serrure)

Plaque de tirage Béquille Standard EXEA/EXEA Control
extérieure réversible intérieure (Voir notice de montage
| r; r; T spécifique)
0¢ g
= -~ ®
N @ L@ * —
f
f - R
Réversibilité : ®
- Dévisser les 2 vis M8 | [T 8. —
- Retourner l'aileron I@ @
- Revisser les 2 vis M8 |
T
Rosace standard extérieure disponible sur commande avec BIGSUR Evo Applique
I \
Vis M6 x 25 et enjoliveurs de vis livrés avec Béquille standard et EXEA / EXEA Control
(Fixation non traversante directement sur la serrure)
\

Vis M6 x 130 recoupables a la longueur L (selon épaisseur de porte) livrées avec plaque de tirage extérieure

(Fixation traversante)

32
- ) An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY

Approved 2020-12-23




ABLOY

A Avant de serrer définitivement I'ensemble béquille ou EXEA/EXEA Control, toujours s’assurer qu’un éventuel
décentrage par rapport au fouillot de la serrure n’entrave pas le bon retour en position REPOS de I'organe de

manaoeuvre.

A Dans le cas d’une fixation traversante, adapter le couple de serrage des 3 vis de fixation M6 a la structure
interne du support. Apres serrage, s’assurer qu’aucune déformation du support ne génere des contraintes dans le

mécanisme.

RECOUPE des vis M6x130
Pour béquille standard :
Pour EXEA / EXEA Control

Longueur L = Epaisseur de porte + (calage éventuel) + 60 mm

: Longueur L = Epaisseur de porte + (calage éventuel) + 53 mm

ETAPE1: ETAPE 2 :

Insérer le carré dans la serrure
jusqu’a venir en butée contre la
porte

Recouper le carré en respectant une
saillie de 25 mm +2 mm

ETAPE 3 :

Fixer I'ensemble béquille

RECOUPE DU CARRE (Béquille standard)

Porte

\/ \/
(O] (O]
é Porte 5
= by
bt &
1 =
o
) S
[
| <
w
o
|_
e
(@]
O
; L 2512
Carré =
)
o
z —
w
E Face du
< capot de la
O
L] serrure LT

MY

Porte

A

33

Approved 2020-12-23

An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY




ABLOY

10 — VERIFICATION DU FONCTIONNEMENT

Avant le raccordement électrique

1. Fermer et verrouiller la porte en actionnant le cylindre a la clé d’'un % de tour dans le sens de fermeture (couple :
environ 1.2Nm)

Tous les pénes crochets et % tour sortent dans leurs empennages respectifs

2. Ramener la clé a sa position d’origine et la désengager du cylindre

3. Ouvrir la porte en abaissant la béquille intérieure (couple : environ 5Nm) ou en tirant/poussant la palette de EXEA/EXEA
CONTROL (Effort < 150N) ou en actionnant le cylindre a la clé d’un % de tour dans le sens de I'ouverture (couple :
environ 1.2Nm)

Tous les pénes crochets et % tour se rétractent
Aprés manipulation, la béquille ou la palette EXEA/EXEA Control doivent revenir librement a leur position d’origine.

Aprés manipulation, ramener la clé a sa position d’origine et la désengager du cylindre

Apres le raccordement électrique de la serrure, de EXEA/EXEA CONTROL
(le cas échéant) et configuration du Web Browser
1. Fermer la porte

Tous les pénes crochets et % tour sortent électriquement au moteur dans leurs empennages respectifs

2. Vérifier manuellement :
a. Lafonction blocage du cylindre a la clé (filtrage clé) le cas échéant
b. Lafonction blocage de la palette EXEA CONTROL le cas échéant

Tous les pénes crochets et % tour se rétractent
Apres manipulation, la béquille ou la palette EXEA doivent revenir librement a leur position d’origine.

3. Ouvrir la porte (annihiler au préalable les fonctions blocages du cylindre et EXEA CONTROL
a. Enabaissant la béquille intérieure (couple : environ 5Nm)
ou en tirant/poussant la palette de EXEA / EXEA CONTROL (Effort < 150N)

Tous les pénes crochets et % tour se rétractent
Aprés manipulation, la béquille ou la palette EXEA doivent revenir librement a leur position d’origine.

b. Enactionnant le cylindre a la clé d’un % de tour dans le sens de I'ouverture (couple : environ 1.2Nm)

Tous les pénes crochets et % tour se rétractent

¢. Enactionnant le bouton poussoir de EXEA / EXEA CONTROL selon la configuration choisie (ouverture porte ou
demande de sortie)

Tous les pénes crochets et % tour se rétractent

d. Le cas échéant, en actionnant le bouton poussoir déporté selon la configuration choisie (ouverture porte ou
demande de sortie)

34

. ] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23




ABLOY

Collection Serrurerie \
e BIGSUR E"° 8504xyy.0 Résistance | Porte

e BIGSUR ®° 8506xyy.0 au feu métal /

/
ASSA ABLOY France SAS PV n°
c € 106 Avenue Marx Dormoy EFR-17-001329 X 1H
92120 Montrouge - France
0333 19

EN14846:2008 | - [-[-[ D [ -1 -1 -1T1-71-
Déclaration des performances :
https://abloyfr.assaabloy.com/fr/abloy/abloyfr/extranet/
(dop n°091)

Usage prévu : apte a une utilisation sur les blocs-portes résistants
au feu / étanches aux fumées

Tri des déchets :

Selon la réglementation, les déchets des produits
DEEE (Déchets d’Equipements Electriques et
Electroniques) ne doivent pas étre mis au rebut
avec les déchets ménagers. En respectant ce tri,
vous contribuez a la protection de I'environnement.

2 e

ASSA ABLOY France SAS

ABI_OY 106 Avenue Marx Dormoy

92120 Montrouge
Tel.: +33 14128 91 00

www.abloy.fr

35

] An ASSA ABLOY Group Brand  ASSA ABLOY
Approved 2020-12-23


https://abloyfr.assaabloy.com/fr/abloy/abloyfr/extranet/

GABARITS DE PE RCAGE

10 mm
1 30 mm

e

Impression 100% A

~

-

/

>

PP
Sow
}-L._-D_‘
L @
i
Axe horizontal
Axe du fouillot
|
i J
- -
R
ef N
[
v P
[ i 1 t
5 S e - N

&

D

&

Approved 2020-12-

23



